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Abé, Shana

Tajemná labuť / Shana Abé ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 239 s. ; 21 cm

romány, milostné, historické, pro ženy, 14. stol., Anglie, americká literatura

Patnáctiletou Amirantu provdali za muže, kterého obdivovala a milovala. Svatební den
vnímá dívka jako nejnádhernější završení své lásky. Po svatební noci však
novomanželka zjistí, že sen se od reality krutě liší. Už týden po sňatku ji Tristan opustí a
vydá se dobývat slávu na válečném poli. Skleslá a rozčarovaná Amiranta se utápí ve své
samotě, do mysli se jí vkrádají i myšlenky na pomstu. Po osmi letech v zajetí se Tristan
vrací na své panství, chudší o iluze o slávě a cti, ale dychtivý uvidět opět svou ženu. Musí
jí toho přece tolik vysvětlit. Místo Amiranty najde však Tristan jen náhrobní kámen s jejím
jménem. Zato ho uvítá údajná Amirantina sestřenice Lily, podmanivá kráska, která sebou
rozhodně nenechá manipulovat. Proč jen je mu tak povědomá?

Adler, Elizabeth

Tenká čára života / Elizabeth Adler ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 323 s. ; 21
cm

romány, detektivní, pacienti, magnáti, tajemství, minulost, pátrání, americká literatura

Jednoho večera přivezou postřeleného Eda Vincenta do prestižní newyorské nemocnice.
Zatímco Ed bojuje o život, detektiv Marco se ujme vyšetřování. Hned od počátku tuší, že
tento případ bude jiný. O zraněném muži ví jen to, že je to bohatý realitní magnát, a tak
se Marco chytá každé maličkosti. Jedinou opravdovou stopu představuje jméno ženy,
které Ed ve vzácné chvíli, kdy na okamžik nabyl vědomí, šeptem vysloví: Zelda.

Alten, Steve

Panství / Steve Alten ; přeložil Jaroslav Žerávek. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB art,
2009, 382 s. ; 22 cm

romány, dobrodružné, fiktivní, Mayové, proroctví, 2012, svět, ohrožení, invaze, vesmír,
pokusy, záchrana, zánik civilizace, americká literatura

V roce 2012 má podle dávného mayského proroctví nastat konec světa. Šance zachránit
svět, který stojí na pokraji jaderného sebezničení, před hrozbou invaze z vesmíru je však
mizivá.

Austen, Jane

Lady Susan / Jane Austen ; z anglického originálu ... přeložil Tomáš Tulinger. , V Řitce :
Daranus, 2009, 126 s. ; 21 cm

romány, historické, romány pro ženy, dopisy, Anglie, vztahy, intriky, anglická literatura

Novela v dopisech s názvem Lady Susan je jediným plně dokončeným dílem z pera Jane
Austenové, které nebylo publikováno za jejího života. Podobně jako původní verze
prvního publikovaného románu Rozum a cit jde o relativně krátké dílo v dopisech. Jak již
název napovídá, hlavní hrdinkou je sobecká vdova Lady Susan, která se snaží nalézt co
nejvhodnějšího manžela nejen pro sebe, ale také pro svoji dceru (kterou ovšem nutí do
sňatku s mužem, kterého nenávidí).
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Neruda, Jan

Povídky malostranské : výběr / Jan Neruda ;. 1. vyd., Praha : Alpress, 2000, 56 s.

povídky, společenské, osudy, lidí, česká, literatura, Čechy, Rakousko-Uhersko, 19. stol,
Praha

Barry, Sebastian,

Tajný deník / Sebastian Barry ;. Vyd. 1., Praha : Odeon, 2009, 282 s. ; 21 cm

romány, psychologické, společenské, mezilidské vztahy, rodinné vztahy, 20 stol., Irsko,
irská literatura

Sebastian Barry zachytil v Tajném deníku bezmála celé 20. století. Román je
strukturován jako deníky dvou pisatelů: psychiatra Williama Grena, který pracuje v
léčebně pro duševně nemocné, a Roseanne McNultyové, pacientky, o které se pořádně
ani neví, kolik jí je… Možná 90, možná už 100, podle záznamů je jisté jen to, že strávila v
ústavech víc než 60 let. Roseanne se snaží v deníku vylíčit vlastní verzi svého
nešťastného života - když byla mladá, byl její otec zabit a matka se zbláznila. Stačilo
málo: nařknout ji z cizoložství, nymfomanie, udělat z ní blázna a zbavit se jí jednou
provždy. Psychiatr je přesvědčen o tom, že žena blázen není a ani nikdy nebyla, a chce o
jejím životě zjistit co nejvíc. Čím hlouběji se v knize noříme do jejich nitra, tím víc nás
překvapuje, co všechno mají společné. Na osudech obou postav spisovatel ukázal, jak
traumatické mohou být vzpomínky. Jejich příběh je nejen osobní tragédií dvou lidí, ale
především metaforou Irska 20. století.

Birkner-Mahler, Frieda,

Knížecí diadém / Frieda Birkner-Mahlerová ;. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2007, 221 s. ; 22
cm

romány, pro ženy, milostné, šlechta, nevěsty, ztráty, diamanty, německá literatura

Bez slavného diamantu se nesmí vdávat princezna Viktorie. Diamant není k nalezení a to
ještě nikdo netuší, že se ztratí i nevěsta.

Birkner-Mahler, Frieda,

Srdce hledá lásku / Frieda Birkner-Mahlerová ;. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2006, 221 s. ; 21
cm

romány, pro ženy, romantické, milostné, umělkyně, německá literatura

V prvním příběhu slavná a uznávaná herečka se po letech rozhodne vrátit ke svému
manželovi. Co nalezne na jeho statku? Ve druhém příběhu sledujeme další životní soudy
Nory po jejím ukvapeném sňatku s bohatým podnikatelem.
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Carlyle, Liz

Opovrhovaná / Liz Carlyle ;. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2007, 302 s. ; 21 cmHistorický
milostný román.

romány, milostné, historické, šlechta, Anglie, vraždy, anglická literatura

Smyslná Jonet je nařčena ze smrti svého manžela. Ohroženy touto pověstí jsou i její děti.
Případ dostal na starost kapitán Amherst.

Carter, Robert

Řeč kamenů. 3., Bílý plášť / Robert Carter. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2008, 616 s. ; 20
cm1.Řeč kamenů. 2. Řeč kamenů - Tanec obrů, 3. Řeč kamenů - Bílý plášť.

romány, sci-fi, ságy, Bílý plášť, historický, 15. stol, středověk, Anglie, kouzelníci, magie,
války, anglická literatura

Poslední část volně navazující, nevšední a dokonale napsané fantasy trilogie (Řeč
kamenů, Tanec obrů) zavádí čtenáře opět do středověké Anglie.

Cattaneo, Cristina,

Mrtví beze jména / Cristina Cattaneo ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 220 s. ; 21
cm

příběhy, kriminální, soudní patologie, soudní lékařství, forenzní antropologie, Itálie,
literatura faktu, italská literatura

Odhalit příčinu smrti, najít pachatel a hlavně určit totožnost oběti, je úkolem soudní
patologie. Ve své knize profesionálka v tomto oboru odhaluje zákulisí své práce.

Cimický, Jan

Smrt básníka / Jan Cimický. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2008, 254 s. ; 20 cm

romány, psychologický, společenský, detektivní, mezilidské vztahy, muži, česká literatura

Mezilidské vztahy často podléhají vlastní dynamice. Příběh ve kterém manipulace a násilí
s tragickým výsledkem nabývají vrchu nad zdravým rozumem.

Cordonnier, Marie

Isabelle a vítězství lásky : historický milostný román. Marie Cordonnierová ;. Vyd. 1., Brno
: Moba, 2006, 223 s. ; 21 cm

romány, milostné, historické, 15. stol., sňatky, donucení, únosy, německá literatura

sabelle a Fabio Tornabuoni čekají na jihu Francie, až se jejich rodina konečně celá sejde
a oni se budou moci vzít. Cekají však marně. Místo toho dorazí zrpáva, že Isabellini
nejbližší byli odvlečeni královskými vojáky. Také Isabelle je na rozkaz hraběte de
Clermondois unesena a pod pohrůžkou zabití dětí nucena k nechtěnému sňatku.
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Cordonnier, Marie,

Srdce v pasti / Marie Cordonnierová ;. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2006, 191 s. ; 21
cmHistorický milostný román.

romány, milostné, historické, šlechtici, sňatky, svatby, Anglie, německá literatura

Pociťuje nebezpečí a je mu bezbranně vydaná napospas... Beryll má za sebou svatbu
svých snů. Sir Gilbert ji vysvobodil ze spárů tyranského zaměstnavatele a zavezl na svůj
venkovský statek na pobřeží Sussexu. Všichni obyvatelé statku však nejsou na její
straně. Někteří z nich jí dokonce otevřeně projevují nepřátelství. Sám sir Gilbert je od
jejich příjezdu jako vyměněný. Chová se k ní, jako by byla cizí. Beryll stojí před
rozhodnutím: buďto se bude chovat stejně jako její muž, nebo musí opustit statek.

Cornwell, Bernard

Azincourt / Bernard Cornwell ; přeložil Jiří Beneš. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB art,
2009, 382 s.

romány, historické, Jindřich V., 1387-1422, anglický král, Azincourt, Anglie, bitva, 1415

Nový román Bernarda Cornwella popisuje okolnosti, které vedly k jedné z nejdůležitějších
a také nejkrvavějších bitev stoleté války mezi Anglií a Francií, i bitvu samotnou. Došlo k ní
25. října 1415 v den sv. Kryšpína mezi severofrancouzskými vesnicemi Azincourt a
Tramecourt. Anglický král Jindřich V. zde na hlavu porazil mnohem početnější vojsko
francouzského krále Karla VI., když nově využil bojových schopností svých lučištníků.
Vítězství u Azincourtu zajistilo nadlouho anglickou nadvládu nad severní Francií. Téma
bitvy u Azincourtu později básnicky zpracoval William Shakespeare ve hře Jindřich V.

Courths-Mahler, Hedwig

Cesta za láskou / Hedwiga Courths-Mahlerová. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2006, 221 s. ; 22
cm

romány, pro ženy, milostné, partnerské vztahy, německá literatura

Crusie, Jennifer

Nešťastné slečny šťastné / Jennifer Crusie, Eileen Dreyer, Anne Stuart ;. Vyd. 1., Praha :
Baronet, 2008, 366 s. ; 21 cmBaronetka. Nešťastné slečny Šťastné.

příběhy, romantické, milostné, čarodějky, nadpřirozené schopnosti, sestry, americká
literatura

Tři populární autorky romantických příběhů spojily svůj talent a vytvořily originální příběhy
o třech sestrách, obdařených, každá jinou, nadpřirozenou schopností, které musí zápasit
se zlou čarodějkou, jež je chce o jejich kouzelné moci připravit.
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Davidson, Andrew

Srdce netvora / Andrew Davidson ;. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2009, 446 s. ; 21 cm

romány, psychologické, pro ženy, autonehody, traumata, lásky, kanadská literatura

Příběh bezejmenného muže, který byl po autonehodě převezen do nemocnice s
rozsáhlými popáleninami. Z bohatého pornoherce, jenž svůj úspěch postavil na téměř
dokonalém vzhledu, se najednou stává netvor. Uvědomuje si, že život, který před
nehodou vedl, je nenávratně pryč a veškeré léčebné procedury podstupuje s jediným
úmyslem: až se uzdraví, spáchá sebevraždu...

De Blasi, Marlena,

Léto na Sicílii : příběh života a lásky / Marlena de Blasi ; přeložila Daria Dvořáková. 1.
vyd. v českém jazyce, Praha : BB art, 2009, 284 s. ; 21 cm

romány, milostné, pro ženy, vdovy, vzpomínky, manželé, šlechtici, lásky, mafie, tragédie,
americká literatura

"Ve vile Donnafugatě slovo dávno rozhodně neznamená odváto větrem,“ píše autorka o
fascinujícím místě v sicilských horách, kam náhodně zabloudila při svých toulkách s
manželem Fernandem. Sicílie je země úžasných kontrastů: velkoleposti i bídy, krásy i
utrpení, iluzí i otevřenosti. That Summer in Sicily vypráví o Tosce, elegantní a krásné
ženě a jejích vzpomínkách na lásku k poslednímu sicilskému knížeti, potomku
francouzských Anjouovců.

Dreyer, Eileen

Hříšníci a světci / Eileen Dreyer ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 270 s. ; 21 cm

romány, thrillery, dobrodružné, lékařské, zločiny, záhady, rodiny, sestry, americká
literatura

Zdravotní sestra z traumatologie Chastity Byrnesová kdysi dávno odhalila světu zločiny
vlastního otce a zničila tak celou rodinu. Teď však její sestra Faith naléhavě potřebuje
pomoc, protože náhle zmizela. Chastity se neprodleně pustí do mimořádně
problematického a místy až životu nebezpečného pátrání. S hrůzou zjišťuje, že ženy,
které by jí mohly být nápomocny, záhadně umírají...

Egeland, Tom,

Strážci úmluvy / Tom Egeland ;. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2009, 523 s. ; 21 cm

romány, tajuplné, thrillery, dobrodružství, archeologie, záhadné nálezy, Egypt, Norsko,
Vikingové, norská literatura

Archeolog Bjorn Belto stojí před úkolem odhalit tajemství záhadného svitku pergamenu
uloženého roku 1306 před Kristem ve faraonově hrobce a později uloupeného
Egypťanům vikingy. Vodítkem k němu je jeho koptský překlad uchovávaný ve vatikánské
knihovně a Codex Snorri, sbírka textů, map a okultních symbolů slavného středověkého
velmože a vypravěče ság Snorriho Sturlusona, objevená na Islandu Beltovým přítelem
biskupem Magnusem. Bjorn však nehledá sám, někdo ho pronásleduje a snaží se ho
předejít
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Eidler, Petr

Sebranka / Petr Eidler. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2007, 238 s. ; 19 cmPůvodní česká
detektivka ;.

romány, detektivní, malíři, manželky, vraždy, vyšetřování, česká literatura

Po vernisáži svých erotických obrazů náhle zmizí malíř Svatopluk Sedlář. Když je nalezen
mrtev, je hlavní podezřelou jeho manželka. Ukáže se , že malíř, který chtěl v Hradci
kontaktovat svou přítelkyni, nevědomky odhalil bezohledné praktiky nejvyšších městských
představitelů, a proto musel zemřít...

Eugenides, Jeffrey,

Hermafrodit / Jeffrey Eugenides ; přeložil Ladislav Nagy. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB art, 2009, 511 s. ; 24 cm

romány, psychologické, vývojové poruchy, mutace, hermafrodité, geny, přistěhovalci,
rodinné ságy, americká literatura

Na jaře roku 1974 začne studentku prestižní dívčí školy na detroitském předměstí Grosse
Pointe neodolatelně přitahovat spolužačka. Calliope cítí, že její city jsou opětovány,
nicméně o lesbický vztah nejde – Calliope Stephanidesová totiž záhy vycítí, že s ní něco
není v pořádku, lépe řečeno že je jiná než ostatní dívky. Vlastně že vůbec není dívka.
Vysvětlení její vzácné vývojové poruchy nutno hledat v minulosti, ve zmutovaném genu a
též v tajemství, které až do své smrti s pocitem viny střeží Calliopini prarodiče. Příběh
zmutovaného genu zavádí čtenáře do malé vesnice v době hroutící se Osmanské říše,
řecko-turecké války, jsme svědky vypálení Smyrny, na lodi provázíme řecké emigranty do
Ameriky, zažíváme dobu prohibice, velkou hospodářskou krizi, válku, poválečnou
konjunkturu, rasové bouře šedesátých let a následně druhou emigraci rodiny
Stephanidesových, tentokrát z centrálního Detroitu na poklidné předměstí. Callie je z
části dívka, z části chlapec. Gen předávaný generacemi v ní ukončil svou cestu, její
vlastní, neméně dobrodružná odysea má teprve začít.

Flaubert, Gustave,

Salambo / Gustave Flaubert ;. Vyd. 12., V Hostu 1., Brno : Host, 2000, 284 s. ; 21 cm

romány, historické, válečné, starověk, Kartágo, barbaři, války, francouzská literatura

Děj jednoho z nejslavnějších historických válečných románů se odehrává ve 2. století př.
n. l. v Kartágu, poraženém v punské válce. Autor barvitě líčí vzpouru žoldnéřů najatých
proti Římu, kterým Kartágo odmítlo zaplatit žold. Smír má nastolit hostina v zahradách
kartaginského vojevůdce Hamilkara, při níž Hamilkarova dcera Salambo okouzlí barbara
Mathona, pozdějšího vůdce vzbouřených žoldnéřů. Romantický příběh Mathonovy lásky
se odvíjí na pozadí bitev a velkolepých obléhání, jejichž znamenitý popis a plastická
kresba taktických pohybů vojsk řadí toto dílo k nejlepším románům líčícím vojenská
tažení.
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Francis, Dick

Talár a dres : detektivní příběh z dostihového prostředí / Dick Francis a Felix Francis ;
přeložila Edda Němcová. Vyd. 1., Praha : Olympia, 2009, 314 s. ; 20 cm

romány, detektivní, koně, dostihy, vraždy, anglická literatura

Jeden z jezdců steeplechasového dostihu je brutálně zavražděn, obviněn je žokej Steve
Mitchell.

Franck, Katharina,

Černý oheň / Katharina Franck ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 330 s. ; 21 cm

romány, dobrodružné, napínavé, milostné, Afrika, sourozenci, zmizení, pralesy,
nebezpečí, pátrání, německá literatura

Josephine vede luxusní a bezstarostný život v Los Angeles. Jednoho rána se všechno
změní: Její dvojče Angelina, která pracuje ve Rwandě, beze stopy zmizela v pralese.
Josephine okamžitě odjede do Afriky, ale brzy zjistí, že pokud chce sestru najít, musí se
vydat na nebezpečnou cestu. Poháněná strachem se probíjí zeleným peklem v
doprovodu Simona Frazera a několika domorodých stopařů. Navzdory útrapám se
Josephine přiblíží k sestře na dosah ruky ovšem jako zajatkyně. Simon nasazuje život a
vrhá se do riskantní záchranné akce. Nepochybně to dělá z lásky, jenže ke které z
dvojčat?

Francková, Zuzana

Stíny minulosti : dívčí román / Zuzana Francková. Vyd. 1., Praha : Petra, 2008, 126 s. ;
21 cm

romány, dívčí, domácí násilí, vztahy, ženy, násilí, partnerské vztahy, česká literatura

Náhlá smrt otce jakoby otevřela bájnou Pandořinu skříňku. Sedmnáctiletá Jolana se
dozvídá, že její milovaný taťka nebyl pravý otec. Neshody s matkou, nerovné manželství
a nový vztah nepřinese žádaný klid a pohodu.

Götzová, Blanka,

Vrány / Blanka Götzová. Vyd. 1., Praha : Eroika, 2009, 166 s.

romány, psychologické, společenské, homosexualita, muži, kamarádi, česká literatura

Lukáš a Liliana jsou přátelé z nejvěrnějších. Zatímco Liliana žije velmi aktivním životem,
Lukáš tráví čas povětšinou zavřený v pokoji a přemýšlí nad stavem světa a svého nitra.
Jde o rozdílnost náhledů a povah, o jejich protiklad a současně doplňování se. Zatímco
Liliana řeší vcelku běžnou lásku, Lukáš se svou samotou a odtržením se od světa
vyrovnává s faktem, že je homosexuál. I on se snaží pomalinku vykukovat z ulity, potíž je,
že objekt jeho zájmu je stejný s Lilianiným. A ještě horší je, když Lili, ta vždy vlídná
utěšitelka, náhle není\FFFD
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Harris, Robert,

Duch / Robert Harris ;. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2004, 316 s.

romány, thrillery, detektivní zápletka, politika, spisovatelé, zfilmováno, napětí, anglická
literatura

Thriller z pera mistra historických románů Roberta Harrise přináší napínavý příběh
"ducha", který je najat na sepsání pamětí bývalého britského premiéra. Děj začíná nabírat
nebezpečné obrátky krátce poté, co na opuštěnou zimní pláž známého amerického
letoviska vyplaví moře mrtvolu jeho předchůdce na tomto literárním projektu. Netrvá
dlouho a "duch" si uvědomí, že přijetím atraktivní práce učinil strašlivou chybu: ukazuje
se, že expremiér je muž, v jehož minulosti se skrývají tajemství, která mají sílu zabíjet.

Hlavínová, Hana

Plyšová veš : román od ženy / Hana Hlavínová. Vyd. 1., Praha : Mladá fronta, 2009, 284
s. ;

romány, společenské, pro ženy, rodiny, starosti, manželství, děti, humor, česká literatura

Román od ženy pro ženy.

Hoffman, Jilliane

Bezesné noci / Jilliane Hoffman ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 365 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vraždy, zločiny, minulost, noční můry, agenti, ochrana, policisté,
nebezpečí, americká literatura

Jenny Townsend se stále nedokáže zbavit nočních můr souvisejících s její minulostí. Po
boku agenta Dominicka Falconetttiho se snaží vést normální život. Ale minulost se
opakuje a najednou začne docházet k brutálním vraždám policistů. Neznámý vrah si své
oběti pečlivě vybírá. Zmítaná obavami o svůj život usedá Jenny do vozu a jede na
schůzku, kde už na ni čeká vrah. Smrtelná smyčka se stahuje...

Horáková, Naděžda

Hrob třinácté panny / Naďa Horáková. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2006, 220 s. ; 19
cmPůvodní česká detektivka ;.

romány, detektivní, Morava, dědictví, pověry, nebezpečí, česká literatura

Lada Nevrtalová přijíždí do malé moravské vesnice, aby převzala jako dědictví starou vilu
po své pratetě. Dům, stojící na samotě, leží v blízkosti opuštěného hřbitova opředeného
podivnou historií. Lada se brzy přesvědčí o tom, že pověry mají na vesnici stále pevné
kořeny a že na nich opravdu může něco být. Velmi podivné události, které se kolem Lady
dějí, vyústí ve vraždu a zdá se, že v ohrožení života je i ona sama.
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Howard, Linda,

V náruči snů / Linda Howard ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 271 s. ; 21 cm

romány, detektivní, psychologické, thrillery, malířka, vraždy, ohrožení, americká literatura

Kriminální thrilller o nadané malířce, která podle svůch nočních můr namaluje vražednou
scénu a pak je obviněna ze skutečné vraždy. Paris je nadaná malířka, která dosáhla
úspěchu. Její díla se prodávají v exkluzivních galeriích a její popularita stoupá. Poté, co
prožije vášnivou noc s milionářem Richardem, se začnou dít podivné věci. Paris
probouzejí velmi děsivé sny a cítí nepokoj. Po jednom záchvatu horečné tvůrčí činnosti
má před sebou náčrtek vražedné scény. Neustále se musí k tomu obrazu vracet a kousek
po kousku doplňuje detaily zločinu. Když potom dojde ke skutečné vraždě, dostane se
Paris nejen do podezření, ale také do vážného ohrožení.

Hunter, Madeline

Svatoušek / Madeline Hunter ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 286 s. ; 21 cm

romány, milostné, historické, pro ženy, 19.stol., lásky, intriky, vášně, americká literatura

Když se Vergil stal poručníkem Biancy Kenwoodové, vůbec netušil, že svou svěřenkyni,
vystrojenou ve skandálním úboru, najde v podniku nevalné pověsti. Proti její vůli ji rychle
odveze na své venkovské sídlo. Bianca brzy zjistí, že Vergil je nejen opředen tajemstvím,
ale oplývá i smyslností. A jako ona není imunní vůči jeho šarmu, ani on není lhostejný k
jejímu kouzlu. Oba jsou vrženi do světa nebezpečných intrik a vášeň, která mezi nimi
plane, je může zachránit - nebo je dovést k naprosté zhoubě...

Challinor, Deborah,

Fata morgána / Deborah Challinor ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 296 s. ; 21
cm

romány, společenské, psychologické, pro ženy, rodinné, Maorové, Nový Zéland

Vdaná sedmnáctiletá Tamara v nešťastném manželství se zapomene s Maorem. Když se
jí narodí tmavé dítě, musí s ním utéci. Dostane se tak do společensky nepřiijatelné
pozice. Dítě nesmí mezi bílé a ona zase mezi domorodce.

Ironside, Virginia,

Stárnu a užívám si : deník zralé ženy / Virginia Ironsideová ;. Vyd. 1., Brno : Jota, 2008,
262 s. ; 21 cm

romány, humoristické, pro ženy, deníky, ženy, stárnutí, anglická literatura

Marie je stále příliš mladá, než aby toužila po domácím výtahu nebo si užívala pohodlí
vany pro seniory, přesto však stárne - a má z toho potěšení!
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James, P. D.

Soukromá pacientka / P. D Jamesová. Vyd. 1., Praha : R + H, nakladatelství Motto, 2009,
377s. ; 21 cm

romány, detektivní, kliniky, plastická chirurgie, vraždy, novinářky, podezřelí, vyšetřování,
Dalgliesh, Adam, anglická literatura

Na exkluzivní klinice plastické chirurgie je zavražděna pacientka Rhoda Gradwynová -
obávaná novinářka, lovkyně soukromých tajností a senzačních skandálů. Nyní záleží jen
na Adamu Dalglieshovi, aby vypátral, jestli se vrah skrývá mezi lékaři, sestrami či
personálem.

Khadra, Yasmina,

Kábulské vlaštovky / Yasmina Khadra ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 136 s. ;
21 cm

romány, psychologické, Afghánistán, Alžír, muslimové, ženy, veřejné popravy,
ukamenování, hádky, vraždy, vězení, lásky, francouzská literatura, alžírská literatura

Kraus, Ivan

Muž na vlastní křižovatce / Ivan Kraus. Vyd. 1., Praha : Academia, 2009, 169 s. ; 21 cm

povídky, humoristické, satirické, česká literatura

Pokud vás zajímá, jak bez následků absolvovat francouzský oběd, co stojí poslanec, jak
projevit solidaritu se spoluobčany a neriskovat život, jak se ubránit depresi po sjezdu
abiturientů, jak přežít nežádoucí účinky léků, toužíte po pravdě o následcích předčasného
vstávání, netušíte, jak lze poznat ideálního manžela, nejste si jisti, kým jste byli v
minulém životě, nevíte v které zemi se žena už může vdát sama se sebou, potřebujete
tip, jak vyzrát na triky lstivých obchodníků nebo informaci o finančních nákladech na
milenku v Paříži a v Praze… a hlavně - pokud se domníváte, že nelze brát vážně vše, co
se tvrdí, tiskne a vysílá, pak milí čtenáři můžete bez rizika sáhnout po této knize

Kuipers, Alice,

Život na lednici / Alice Kuipersová ; [přeložila Ludmila Janská]. Vyd. 1., Praha : Metafora,
2009, 160 s. ; 16 cm +

příběhy, dívčí, ze života, dospívání, matky a dcery, rodinné vztahy, vztahy, spory, vzkazy,
sblížení, onkologičtí pacienti, anglická literatura

Když se život obrací naruby, vidíme, jak málo jsme toho stačili říct těm, které milujeme
Klárka je v pubertě, trucuje, chodí do školy a věčně lítá po kamarádech jako většina
teenagerů. Její matka zase od rána do noci pracuje, takže se doma často ani nepotkají.
Jejich společný život se proto z velké části odehrává na lednici. Přesněji řečeno na jejích
dvířkách, kde si nechávají lístečky se vzkazy. Za zdánlivě stručnými zprávičkami se
skrývá lidské drama, vztah plný rozporů, ale i hluboké sounáležitosti, smutku i lásky. Život
ve shonu všichni důvěrně známe, ale teprve když nám osud ukáže odvrácenou tvář,
začneme litovat, že jsme na své nejbližší nikdy neměli víc času...
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Larsson, Stieg,

Muži, kteří nenávidí ženy. 1. / Stieg Larsson ;. 1. vyd., Brno : Host, 2008, 530 s. ; 21 cm

romány, thrillery, napínavé, politické, pátrání, minulost, švédská literatura

Novinář Mikael Blomkvist má za úkol vyšetřit starý kriminální případ: Harriet Vangerová,
vnučka průmyslníka Vangera, zmizela beze stopy téměř před čtyřiceti lety. Blomkvist se
seznámí s Lisbeth Salanderovou, mladou svéhlavou ženou, nepřekonatelnou hackerkou,
která se stane pro jeho pátrání nepostradatelnou. Blomkvist a Salanderová tvoří
neobvyklý pár, ale dokonalý tým. Společně začnou brzy rozkrývat temnou a krvavou
rodinnou historii.

Le Carré, John,

Nejhledanější muž / John Le Carré ;. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2009, 277 s. ; 24 cm

romány, špionážní, kriminální, thrillery, teroristé, anglická literatura

Nejnovější dílo klasika špionážních románů. Uprostřed noci propašují do Hamburku
vyhladovělého mladého Rusa v dlouhém černém kabátě. V peněžence zavěšené na krku
má uschovanou neuvěřitelnou částku peněz. Je to horlivý muslim. Nebo není? Říká, že
se jmenuje Issa. Annabel, idealistická mladá německá právnička, která se specializuje na
lidská práva, se rozhodne zachránit Issu před deportací. Brzy pro ni přežití jejího klienta
začne být důležitější než její vlastní kariéra - i než bezpečnost. Při pátrání po záhadné
Issově minulosti narazí na nevypočitatelného Tommyho Bruea, šedesátiletého potomka
zakladatelů a majitelů Brue Freres, upadající anglické banky se sídlem v Hamburku.
Annabel, Issa a Brue uzavřou nepravděpodobné spojenectví

Lessing, Doris May,

Tráva zpívá / Doris Lessing ;. Vyd. 1. v nakl. Alpress, Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 215
s. ; 21 cm

romány, psychologické, Jižní Afrika, rasismus, farmáři, kriminální zápletky, anglická
literatura

Psychologický román s kriminální zápletkou v závěru je situován do jihoafrické Rhodesie.
Na pozadí hospodářského úpadku a ztroskotaného manželství zadluženého a
nemocného farmáře se rozvíjí milostná hra farmářovy ženy a černého sluhy, hra, v níž je
černoch pro rasové ponižování dohnán k vraždě této ženy.
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Ludlum, Robert

Bourneův odkaz. 4. Robert Ludlum, Eric van Lustbader ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino,
2009, 462 s. ; 21 cmvolné pokračování :1. Bourneova totožnost, 2. Bourneův mýtus, 3.
Bourneovo ultimátum, 4. Bourneův odkaz..

romány, špionážní, kriminální, thrillery, CIA, agenti, americká literatura

Ve světě nájemných zabijáků neexistuje povolanější muž než Jason Bourne. Nikdo
neskýtá zadavateli špinavé práce takovou jistotu jako on. A nikdo nenahání protivníkům
takovou hrůzu. Celá věc má jen jeden háček: Jason Bourne neexistuje. Vznikl v centrále
CIA jako krycí identita pro agenta Davida Webba. Od doby, kdy domnělý Bourne pátral po
své ztracené totožnosti, však už uplynula řada let. Dnes je Webb univerzitním profesorem
a vychutnává si život v klidu, kterého měl v minulé profesi jen velmi málo. Minulost ale na
sebe nechce nechat zapomenout, a tak Webb náhle čelí obvinění z dvojnásobné vraždy
a navíc se stává terčem nájemného vraha.

Lustig, Arnošt

Dita Saxová / Arnošt Lustig. Vyd. v této úpravě 1., Praha : Mladá fronta, 2007, 419 s. ; 21
cm

romány, psychologické, 2. svět. válka, Židé, holocaust, nacistické zločiny, koncentrační
tábory, válečné hrůzy, tragické osudy, židovská otázka, česká literatura

Román o tragickém osudu židovské dívky, která přežila koncentrační tábor, ale
nedokázala se vyrovnat se svým postavením v poválečném světě.

Mairowitz, David Zane,

Proces : grafický román / Franz Kafka ; kresba Chantal Montellier ; adaptace David Zane
Mairowitz ; překlad Viktor Janiš. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art, 2009, 127 s. :
vše il. ; 24 cm

romány, filozofické, existenciální thrillery, grafické romány, komiksy, fikce, procesy,
německá literatura

Proces, slavný Kafkův román skvěle adaptovaný do komiksové podoby, je ponurým
příběhem prokuristy Josefa K., kterému v den jeho třicátých narozenin vniknou do bytu
dva neznámí muži a zatknou ho pro neznámé provinění. Ze začátku pokládá celou věc za
nedorozumění a při prvním předvolání k záhadnému soudu je odhodlán obvinění popřít.
Proces mu však zabírá stále více času a energie a nedokáže se již plně soustředit ani na
svou práci v bance. Při své snaze dokázat svou nevinu pak Josef K. postupně poznává
zkorumpovanost a nepostižitelnost soudu, jehož „případy“ uzavírá pouze smrt
obžalovaného. Kafkův portrét byrokratického soukolí, které drtí životy svých občanů, je
dnes bohužel stejně aktuální jako v době svého zrodu.
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Martin, Kat

Nevěstin náhrdelník / Kat Martin ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 309 s. ; 21 cm

romány, společenské, milostné, rodinné vztahy, sourozenci, vztahy, Anglie, 19. stol.,
americká literatura

Victoria se snaží ochránit svou křehkou sestru Claire před úmysly chlípného otčíma,
barona z Harwoodu. Dívky vidí spásu v útěku, na ten jim ale schází peníze. Neohrožená
Victoria sebere baronovi velmi vzácný šperk, než však spolu s Claire stačí uskutečnit svůj
plán, dojde k incidentu, který je doslova vyžene z domova....

Martini, Manuela,

Smrt na cestě : O'Connorův třetí případ / Manuela Martini ;. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2006,
303 s. ; 21 cm

romány, detektivní, Austrálie, buše, detektivové, vraždy, vyšetřování, německá literatura

Uprostřed liduprázdné silnice v buši stojí chlapec. Je sám, nemluví, ztratil paměť. Jaké
tajemství se skrývá za záhadnými písmeny a obrazy, které maluje? Jeho arteterapeutce
Johaně se brzy podaří přijít na stopu brutálním zločinům. Ve stejné době se dvě turistky
vydávají na vzdálenou farmu. V této chvíly ještě netuší, do jakého nebezpečí se řítí.
Podaří se detektivovi O´Connorovi a jeho partnerce Tamaře Thompsonové ženy
zachránit? A co spojuje oba případy?

Maxwell, Robin,

Královský zločin / Robin Maxwell ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 315 s. ; 21 cm

romány, historické, intriky, Anglie, Richard III., šlechty, americká literatura

Anglie je zmítána bojem o moc. Po smrti krále Jindřicha má být nástupcem jeho
třináctiletý syn Edward. Těsně před korunovací však oba mladí princové, Edward a
Richard, záhadně zmizí. Vlády nad Anglií se ujme Richard III. Princezna Bessie a její
kamarádka Nell se pustí do pátraní na vlastní pěst. Zapletou se do sítě intrik těch
nejnebezpečnějších mužů a nejprohnanějších žen, kteří se v boji o trůn nezastaví před
ničím.

McCall Smith, Alexander

Srdce africké krásky / Alexander McCall Smith ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006,
231 s. ; 21 cm

romány, detektivní, humoristické, Botswana, Afrika, anglická literatura

Zakladatelka První ženské detektivní kanceláře má opět plné ruce práce. Tentokrát s ní
odhalíme, kdo chce otrávit významného státníka nebo jak vypadá pozadí soutěže krásy v
Africe. Hlavně jí však budeme držet palce v rodinném životě, který se významně změní.
Není sice žádná novinka, že si ji chce pan Matekoni vzít za ženu, ale možná nás zaskočí,
jak se její budoucí rodina během několika týdnů rozroste. Paní Ramotswe si musí poradit
se svými případy, s novými okolnostmi v osobním životě i s ambicemi své pravé ruky,
sekretářky Makutsi.
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Mezrich, Ben,

Frajeři / Ben Mezrich ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 260 s. ; 21 cm

romány, podnikatelské, skutečné příběhy, muži, obchody, Japonsko, mafie, obchodníci,
americká literatura

Malcolm se vrhá do světa byznysu a naučil se orietaci v divokém trhu financí. V
sedmadvaceti připravuje největší obchod své kariéry ale do cesty se mu postaví japonská
mafie Yakuza...

Michaels, Fern

Vzdušné zámky / Fern Michaels ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 340 s. ; 21 cm

romány, psychologické, milostné, pro ženy, manželství, násilí, identita, útěky, americká
literatura

Helen by nikdy neopustila přepychový dům, kdyby manžel neusiloval o její život. Po
strašném zážitku je nucena změnit identitu a odstěhovat se na druhý konec země v
naději, že tam najde bezpečí a začne znovu. Poté, co se seznámí se Samem, málem
uvěří na pohádky. Jenže minulost jí šlape na paty a Helen se utápí ve stále větším
strachu. Nečekaně se ocitne před osudovým rozhodnutím, které má celý její život
nadobro změnit...

Miller, Linda Lael

Za hlasem srdce / Linda Lael Miller ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 139 s. ; 21
cm

romány, milostné, pro ženy, Divoký západ, pozemky, dědictví, ženy, dobrodružství,
americká literatura

Christy si dělá starosti, jak zajistí budoucnost mladší sestry Megan. Vidí jedinou cestu v
tom, že se sama provdá za nějakého bohatého muže, protože obě zůstaly bez
prostředků. Christy potřebuje sehnat peníze na opravu krytiny a nákup dříví. Kvůli tomu
chce prodat ve městě brož zděděnou po matce a při té příležitosti se seznámí s
majitelem pily. Okamžitě vidí v nesmělém Jakeovi perspektivního manžela a ani mladý
muž nevypadá při pohledu na hezkou ženu, že by byl proti.

Napier, William,

Attila : konec světa přijde z Východu / William Napier ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress,
2007, 371 s. : mapa ; 21 cm

romány, historické, starověký Řím, Hunové, Attila, asi 406-453, nájezdníci, dobyvatelé,
anglická literatura

Velkou říši římskou nebezpečně ohrožují vpády germánských kmenů, ale Galla, sestra
římského císaře, má smělé plány a nemíní nikomu ustoupit. Jako rozená diplomatka se
pustí do vysoké hry s rukojmími z barbarských královských rodů...
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Novák, Zdeněk,

Olejové stopy / Zdeněk Novák. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2006, 219 s. ; 19 cmPůvodní česká
detektivka ;.

romány, detektivní, vraždy, zloději, vyšetřování vražd, česká literatura

V lese poblíž Prahy je objevena dodávka se dvěma zavražděnými, kteří jsou
identifikováni jako známí lupiči. Policisté jsou bezradní, dlouhé a náročné pátrání skončí
bezvýsledně. Místní policejní důstojník Liška nakonec zjistí, že pachatelem je člověk, od
kterého by to naprosto nečekal, někdo, koho téměř důvěrně zná...

Obermannová, Irena

Deník šílené milenky / Irena Obermannová. Vyd. 1., Praha : MOTTO, 2006, 169 s. ; 21
cmTerminologický slovník.

příběhy, psychologické, manželky, milenky, humor, tragikomické, Prázdná autorita - Fond
52 ID 883, muži, porozumění, myšlenky, tajemství, česká, literatura

Kniha vypráví o všech milenkách i manželkách, které si myslí, že jsou šílené, o divokém,
zakázaném ženství, ale také o nutnosti porozumění mezi ženami a muži.

Palahniuk, Chuck

Snuff / Chuck Palahniuk ;. Vyd. 1., Praha : Odeon, 2009, 171 s. ; 21 cm

romány, psychologické, detektivní, erotické, ženy, pornografie, pornofilmy, praktiky,
zvrácenost, cynismus, tragédie, americká literatura

Román pro tři pornoherce a jednu asistentku. Termínem "snuff" se označují ilegální
pornofilmy, v nichž je zachycena vražda či zabití. Nebo předstírání téhož, ale to už není
ono. Jde o žádané zboží na trhu. V Palahniukově románu jde o smrt netradiční a
přízračnou - jinak to ani u něj být nemůže: slavná pornoherečka Cassie Wrightová chce
překonat stávající rekord v souložení s muži.

Perry, Tasmina

Tatínkovy holčičky / Tasmina Perry ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 461 s. ; 21
cm

romány, napínavé, šlechty, dědictví, sestry, intriky, vraždy, aristokracie, anglická literatura

Zámožný šlechtic lord Oswald Balcon, krutý a despotický otec, nešťastnou náhodou
zemře a zanechá po sobě čtyři krásné dospělé dcery - nejstarší Venetii, Camillu, Cate a
nejoslnivější Serenu. Díky svému původu a bohatství žijí dcery neustále pod bedlivým
dohledem bulvárního tisku a společenské smetánky. Vyšetřování otcovy smrti však
ukáže, že mohlo jít i o vraždu. Zabila ho nakonec některá z dcer ?
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Pilcher, Robin

Nebe plné hvězd / Robin Pilcher ;. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2007, 439 s. ; 20
cmBaronetka.

romány, společenské, festivaly, mezilidské vztahy, Edindurgh, osudy, setkání, skotská
literatura, anglická literatura

Autor evokuje svými hřejivými a inspirujícími příběhy živou atmosféru skotského
Edinburghu. Na každoročním kulturním festivalu se zde propletou osudy šesti
jedinečných osobností, které se zde sešly při hledání svých snů - lásky, úspěchu, slávy.

Pokorný, Vít,

Ahoj mami / Vít Pokorný ;. 1. vyd., Plzeň : Plejáda, 2009, 175 s. : il. ; 20 cm

romány, humoristické, vekoměsta, životy, dopisy, maminky, dcery, česká literatura

Hlavní hrdinkou je slečna K. a její úvahy o životě, smrti, jídle, sexu, celebritách a všech
základních otázkách bytí. Příběh nabízí legální možnost nahlédnutí do jejího nitra, a to
prostřednictvím dopisů, která píše své matce po příchodu z českého maloměsta do
„velkého města“ pražských reklamních agentur, castingů, večírků a zcela zpitomělých
postaviček ze všech koutů naší vlasti.

Pournelle, Jerry,

Janičáři / Jerry Pournelle ;. , Praha : United Fans : Klub Julese Vernea, 1997, 252 s. ; 18
cmPoutník., ; Knižní řada ;.

romány, fantasy, vesmír, kolonizace, planety, americká literatura

Reichs, Kathy,

Divoké kosti / Kathy Reichs ; přeložila Kristýna Kučerová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha
: BB art, 2009, 326 s.

romány, detektivní, thrillery, soudnictví, antropologové, kosti, americká literatura

Kniha Divoké kosti oplývá ohromující autenticitou, kterou dokáže svým románům dodat
jedině špičková soudní antropoložka Kathy Reichs. I tentokrát si klade závažné otázky a s
napětím nás vede až ke strhujícímu závěru.

Sheehan, Jacqueline

Ztráty a nálezy / Jacqueline Sheehanová ;. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2009, 262 s. ; 21
cm

romány, psychologické, osamělost, smysl života, hledání, psi, přátelství, americká
literatura

Rocky se den ze dne změnil celý život. Odjela z Massachusetts na Peak Island, nechala
psychologické praxe a začala se starat o zvířata. Přitom sama zjistila, že uzdravit se je
někdy mnohem těžší, než ji učili a než sama učila druhé.
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Schlogel, Gilbert,

VIP pacient / Gilbert Schlogel ;. 1. vyd. v nakl. Alpress, Frýdek-Místek : Alpress, 2006,
296 s. ; 21 cm

romány, lékařské, thrillery, detektivní, nemocnice, úmrtí, mafie, francouzská literatura

V nemocnici Svaté Marty je ve svém pokoji nalezen mrtvý Antoine Paoli, obávaná hlava
klanu. I přes pokročilé stádium rakoviny jeho vnučka pojme podezření, že šlo o vraždu.
Pitva potvrdí otravu vysokou dávkou chloridu draselného. Bývalý světový chirurg Ludovic
Hébert se dává do pátrání. Vydává se za zaměstnance pojišťovny specializující se na
spory mezi pacienty a nemocnicí. Vyšetřování se čím dál víc komplikuje. Šlo v Paoliově
případě o eutanazii, nedbalost nebo o chladnokrevnou popravu mafiánského kmotra?

Smith, Tom Rob,

Dítě číslo 44 / Tom Rob Smith ;. Vyd. 1., V Praze : Knižní klub, 2009, 382 s. ; 21 cm

romány, thrillery, detektivky, skutečné případy, Čikatilo, Andrej, Rusko, 1953, sérioví
vrazi, anglická literatura

Román se odehrává v Rusku v padesátých letech minulého století a reálným pozadím je
skutečný případ sériového vraha Andreje Čikatyla. Po kterém se rozhodli pátrat Lev
Děmidov s manželkou, kteří již nemají co ztratit.

Steel, Danielle

Bludiště života / Danielle Steel ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 324 s. ; 21 cm

romány, milostné, psychologické, rodinné vztahy, partnerské vztahy, americká literatura

Tanya Harrisová uskuteční svůj životní sen, napíše scénář pro celovečerní film, ale její
rodina se rozpadne. Najde ještě někdy své životní štěstí?

Stínil, Luděk,

Lásko, kde jsi? / Luděk Stínil. Vyd. 1., Praha : Petra, 2008, 124 s. ; 21 cm

romány, dívčí, přírodní katastrofy, dívky, dospívaní, kalamity, nehody, nebezpečí,
vichřice, česká literatura

Ničivá vichřice, která zasáhla Česko v lednu 2007, způsobila v naší zemi problémy
mnoha lidem. A mezi ně patří i hrdinky knížky Luďka Stínila Lásko, kde jsi? Kamila, Ester,
Alena - na tyto tři dívky čeká během několika hodin nejeden přetěžký úkol a nejedna
překážka. Každá z nich si prožije svůj příběh, každá z nich musí bojovat jak sama se
sebou a svými schopnostmi, tak i s neustále sílící vichřicí.

Stínil, Luděk,

Střet s láskou : [dívčí román] / Luděk Stínil. Vyd. 1., Praha : Petra, 2008, 123 s. ; 21 cm

romány, dívčí, muži, lásky, zklamání, česká literatura

Román líčí osudy mladíka Davida, který dělá vše proto, aby se vyhnul vážnému vztahu.
Protože ale nemůže bez dívek být, udržuje milenecký poměr hned s několika dívkami
najednou. Postupně se ale ukáže, že si s ními příliš zahrával...
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Stone, Irving,

Námořník na koni / Irving Stone ;. Vyd. 1., Brno : Jota, 2009, 327 s. : il., portréty ; 22
cmHřbetní název:Jack London - námořník na koni.

romány, životopisné, biografie, London, Jack, 1876-1916, spisovatelé, USA, životní osudy

rving Stone je zkušený a slavný autor proslulých životopisných románů, jako je například
slavná kniha Žízeň po životě o malíři Vincentu Van Goghovi. Stejně známý a ceněný je i
životní příběh Jacka Londona - Námořník na koni. Tento název si vymyslel sám London
pro autobiografii, kterou se chystal napsat, ale už k tomu nedostal příležitost. Udělal to až
Stone. Napsal barvitý a bezprostřední popis fascinující životní i literární dráhy amerického
rebela. Líčí jeho ustavičný a vyčerpávající boj o holou lidskou existenci, touhu po přírodě
a svobodném životě, dobrodružství jdoucí až za hranici lidských možností.

Svoboda, Pavel,

Vagon č. 106 / Pavel Svoboda. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2007, 221 s. ; 19 cmPůvodní
česká detektivka ;.

příběhy, detektivní, kriminalisté, vraždy, vyšetřování, česká literatura

Tři detektivní novely, které spojuje postava kriminalisty Holíka, přezdívaného inspektor
Meniér. V prvním příběhu vyšetřuje Meniér v Hospicu svaté Alžběty podivné úmrtí
uklizečky. Děj druhého příběhu se točí kolem nálezu mrtvoly malého děvčátka a záhadné
staré vily. Třetí příběh začíná vraždou na ulici za bílého dne.

Šimulčíková, Jana,

Jako na houpačce / Jana Šimulčíková ;. 1. vyd., [Líbeznice] : Víkend, 2001, 141 s. ; 20
cmČtení pro dívky.

romány, dívčí, dospívání, rodiny, vztahy, problémy, konflikty, česká literatura

Příběh sedmnáctileté gymnazistky. Její postavení v rodině docenta a lékařky není
jednoduché. A vztahy ve škole také nejsou jednoduché. Ještě že mají babičku.

Šmíd, Zdeněk

Proč bychom se nepřiznali, aneb, Jak to bylo doopravdy / Zdeněk Šmíd. Vyd. 1., Praha :
Olympia, 2009, 105 s. : il., portréty ; 18 cmHřbetní název:Proč bychom se nepřiznali.

příběhy, humoristické příběhy, autobiografické vzpomínky, Šmíd, Zdeněk, čeští
spisovatelé, Proč bychom se netopili, vodáctví, humor, historky, rozhovory, seriály



B E L E T R I E                                                 str.    19          25.8.2009

Švrčinová-Cunnings, Liba,

Bez slitování : drama rodinné msty / Liba Švrčinová-Cunnings, Kirstie McLellan ;. Vyd. 1.,
Praha : Epocha, 2009, 252 s. : il., portréty, mapy ; 22 cm

skutečné příběhy, vraždy dětí, únosy dětí, Kanada, Češi, 1968-1986,
Švrčinová-Cunnings, Liba, rodinná msta, vraždy, emigranti, psychopati, kanadská
literatura

Výjimečný příběh skutečného zločinu, který změnil zákon ve prospěch oběti. Zločin
chladnokrevně spáchal otec psychopat na svých nic netušících dvou dětech. Kniha je
dramatickým příběhem rodiny: rodiče jsou Češi, kteří po sovětské okupaci emigrovali, v
Kanadě se seznámili, vzali a narodily se jim dvě děti - chlapec Pavlík a holčička Elunka.
Zpočátku běžný příběh, avšak zasazený do obtížných podmínek života v emigraci, se
postupně rozvíjí v neuvěřitelné rodinné drama. Matka je nesmírně obětavá, schopná a
milující. Otec má zřejmě vrozené předpoklady duševní choroby; po opakované ztrátě
zaměstnání již nové nehledá a vinu za svůj neúspěch vytrvale svaluje na své okolí.
Narůstá v něm zloba, nenávist, agresivita. Není schopen vytvořit si vztah k rodině,
postarat se o ni, a izoluje se. Ze msty promyslí a spáchá dvojnásobnou brutální vraždu…

Thiemeyer, Thomas,

Kamenné oko / Thomas Thiemeyer ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 319 s. ; 21
cm

romány, thrillery, detektivní, záhady, dobrodružství, německá literatura

Kriminální thriller o záhadné kamenné soše a tajemství, které rozluští pouze vyvolení.

Tokareva, Viktorija Samojlovna,

Pták štěstí / Viktoria Tokarevová ;. 1. vyd., Brno : Host, 2009, 167 s. ; 21 cm

romány, psychologické, dívky, dětství, kariéry, úspěchy, bohatství, slabosti, ruská
literatura

Pro Naďku, chytrou dívku bez skrupulí, jsou překážky k tomu, aby se překonávaly.
Neexistuje nic, s čím by si nedokázala poradit. Kniha vypráví příběh jejího života od
dětství do dospělosti a její cestu za bohatstvím a úspěchem.

Trollope, Joanna,

Svatba s milenkou / Joanna Trollopeová ;. 1. vyd., Praha : Olympia, 2009, 266 s. ; 21 cm

romány, dramatické, pro ženy, humor, rodinné vztahy, otcové, milenky, svatby, anglická
literatura

Simon Stockdale, vážený soudce, chce po čtyřiceti letech opustit manželku a oženit se s
mladou milenkou. Co všechno může taková rodinná situace znamenat pro ostatní členy
rodiny?
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Urbaníková, Eva,

Stalo se mi všechno / Eva Urbaníková ;. Vyd. 1., Praha : Motto, 2009, 279 s. ; 18
cmRomán.

romány, pro ženy, bulvární týdeníky, partnerské vztahy, manželské krize, nevěry,
kamarádky, zoufalé ženy, slovenská literatura

Kniha z prostředí bulvárního týdeníku o vztazích, které nás válcují, o ženském přátelství,
které nás chrání, o mužích, na které se zapomíná, i když by si větší pozornost jen
málokdy zasloužili. Dnes opustím svého muže. A naše sedmiletá dvojčata. A psa Maxima
a celých dvě stě třicet metrů čtverečních obytné plochy v našem domě, který stojí sedm
kilometrů za Bratislavou. Ani jeden z nich to netuší.

Vaz, Mark Cotta

Stmívání : kompletní ilustrovaný průvodce filmem / Mark Cotta Vaz ;. 1. vyd., V Praze :
Egmont, 2009, 141 s. : barev. il. ; 28 cm

příběhy, z natáčení, horory, filmy, fantasy filmy, průvodci, natáčení, rozhovory, herci,
americká literatura

Vondruška, Vlastimil

Letopisy královské komory IV / Vlastimil Vondruška. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2009, 292 s.

příběhy, historické, detektivní, dobrodružné, napětí, Jiří Adam z Dobronína, česká
literatura

První z příběhů zavede pána z Dobronína do Velhartic, kde byly v dobách krále Jiřího z
Poděbrad na čas uloženy české korunovační klenoty. A jak se zdá, tehdy se stalo něco,
co ještě po desetiletích vede zasvěcené k tomu, aby vraždili. Ve druhém příběhu
královský písař odjíždí z Prahy odpočinout si do lázní Teplice, avšak záhy je jedním z
hostů požádán o pomoc. V místní lázni je nalezeno tělo zavražděné bavorské princezny,
které vrah vyloupl oči. Jiří Adam z Dobronína musí nejen hledat kruté vrahy, ale také
bojovat proti složitým politickým intrikám.

Vondruška, Vlastimil

Román o růži / Vlastimil Vondruška. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2008, 221 s. ; 21 cmHříšní
lidé Království českého. backDevátá kniha série Hříšní lidé Království českého..

romány, historické, detektivní, České království, 13. stol, Přemysl Otakar II, český král,
zločiny, česká literatura

Devátý svazek historických detektivních románů, které se odehrávají v časech panování
krále Přemysla II. Otakara. Příběh se vrací do doby, kdy královský prokurátor a správce
hradu Bezdězu Oldřich z Chlumu zabil v souboji syna Hynka Berky z Dubé a uchází se o
krásnou Ludmilu z Vartemberka. Kdosi zavraždí bezdězského purkrabího Jindřicha a
vzápětí je Oldřich královským komořím obviněn, že zpronevěřil peníze na výstavbu
hradu. Oldřich je nucen pátrat v přestrojení za obyčejného vojáka, zatímco jeho panoš
Ota je omylem zajat, neboť věznitelé ho považují za královského prokurátora. A nutí ho,
aby se oženil.
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Wassermann, Sabine,

Vládkyně dvojí země / Sabine Wassermann ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 367
s. ; 21 cm

romány, historické, starověký Egypt, faraoni, války, německá literatura

Historický román z dějin starověkého Egypta. Pohřeb faraona Pepiho je narušen vpádem
cizích vojsk pod vedením faraonova syna Merenrea, který se ihned ujme vlády. Za
manželku si vybere Neith, kněžku bohyně války a kouzel, ale ani ta ho neochrání před
úklady a zradou. Velitel asijských nájezdníků ho nechá zabít, aby všechnu moc získal pro
sebe. Kněží však vyhlásí faraonem Neith a ta si za muže zvolí Ankhmahora. Spolu s ním
se snaží zachránit Egypt. Odolat náporu nepřátel nebude snadné, protože své zbraně
vyrábějí z nového kovu - z bronzu. Navíc zemi hrozí zničující sucho, protože Nil se
nevylévá z břehů. Stojí proti nim bohové?

Werich, Jan

Osel a stín / Jiří Voskovec, Jan Werich. 1. vyd., Praha : Čs. spis., 1965, 183, s. : il.
Divadlo. Na ob. a na předsádkách je použito fot. Alexandra Paula a karikatur Adolfa
Hoffmeistra; emblem oslíka je prací F. Bidla.

divadelní hry, Osvobozené divadlo, satira, Československo, literatura, česká

Wermuth, Verena,

Zakázaná žena : můj život se šejchem Chálidem z Dubaje / Verena Wermuthová ;. Vyd.
1., Praha : Ikar, 2009, 300 s. ; 21 cm

skutečné příběhy, autobiografické, muslimové, Islám, Spojené arabské emiráty, romány
pro ženy, Chálid bin Sultán Al Rašíd, šejch, šejkové, Dubaj, lásky, ženy, 1979-2005,
Wermuth, Verena, švýcarská literatura

Válka na Blízkém východě, zmařené atentáty v Londýně a stín 11. září nás stále znovu
budou vracet k tématu vztahu mezi muslimy a křesťany, jejich mentalitami, vztahu mezi
arabským a západním světem. Svou knihou neměla autorka v úmyslu zdiskreditovat
islámskou víru ani ji zrazovat. Všechny události vylíčila, jak se opravdu odehrály. Z
důvodů ochrany osobnosti šejcha Chálida, jeho rodiny a celého šejchanátu byla jména
osob a částečně i míst pozměněna. K osobnosti Chálida (pseudonym) Jeho výsost šejch
Chálid bin Sultán Al Rašíd pochází z jedné ze sedmi panovnických rodin Spojených
arabských emirátů. Dnes stojí vzhledem k mocenskému postavení, svému podílu na
velkorysých stavebních projektech a cestách do zahraničí stále víc v centru
mezinárodního zájmu a pozornosti veřejnosti. Nakladatelství jsou známa všechna pravá
jména a místa příběhu. Zavázalo se k mlčení.
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Williams, Nadine

Láska ve Francii / Nadine Williamsová ;. 1. vyd., Praha : Olympia, 2009, 244 s. ; 20 cm

romány, autobiografické, Williams, Nadine, australské spisovatelky, novinářky,
2001-2007, partnerské vztahy, milostné vztahy, Francie, cestování, australská literatura

Jak nalézt lásku v každém věku aneb důležitá je cesta, nikoliv cíl. Nadine je po dvou
nevydařených manželstvích rozhodnuta, že už nikdy nedopustí, aby nějaký muž ovládal
její život. Olivier zase truchlí nad smrtí své ženy. Ani jeden z nich není připraven na lásku,
jejich přátelství však nabere překvapivý směr. Jen je třeba najít pojítko, které by je drželo
pohromadě. Ona totiž vyrůstala v Austrálii, zatímco on je typický Francouz. Přežije jejich
vztah cestu napříč Francií a situace plné kulturní i citové zátěže?


